

100 ЛЕТ БЕЗ ОДИНОЧЕСТВА

СЕСТРОРЕЧАНКА В 100-ЛЕТНИЙ ЮБИЛЕЙ ПОЛУЧИЛА ПОЗДРАВЛЕНИЕ ПРЕЗИДЕНТА

Представители администрации Курортного района, районного общества блокадников и муниципального совета города Сестрорецка поздравили с юбилеем Анну Егоровну Субочеву, ветерана труда, жителя блокадного Ленинграда.

С первых и до последних дней блокады Анна Егоровна прожила в Разливе. Пережила все тяготы того времени, из шестерых ее детей трое погибли от болезней и голода. В 1942 году получила «похоронку» о гибели своего мужа, защищавшего подступы к Ленинграду. Всю свою жизнь, вплоть до 90-х годов она трудилась на швейной фабрике «Весна» гладильщицей.

Сейчас Анна Егоровна живет в атмосфере любви и заботы, созданной дочерью, внучками и правнуками, которые гордятся своей мамой и бабушкой.

Передавая персональное поздравление президента России В.В.Путина, гости пожелали ветерану здоровья и долголетия.

